
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une année correspond à la durée d'un tour de la terre autour du soleil. 

Un jour correspond à la durée d'un tour de la terre autour de l'axe des pôles. 

150 000 000 000 

1 000 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  365,25  8 766  

365,25  24  60  60  

525 960 31 557 600 

1 

150 000 000 000 

2 rayon 
2 rayon 
2 150 000 000 000 942 000 000 000 m 

942 000 000 000 1 

942 000 000 000  /  31 557 600   = 29 850 m/s 
29 850  

du soleil  
Une année  

De l’axe des pôles  
1 jour  

1 000                                     
365,25                                     24                                     60                                    60                                    

Vitesse :   grandeur obtenue en divisant la distance parcourue 

par le temps mis à la parcourir ( l'unité la plus utilisée en 

sciences est le mètre par seconde, m/s)                                

c                                    b                                    

c                                    c                                    


